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ATTI ASSEMBLEARI                                                                           IX LEGISLATURA

PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA

ANTIMERIDIANA DEL 28 SETTEMBRE 2010, N. 17

                                     

                               PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    GIACOMO BUGARO

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI

INDI                       PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE    PAOLA GIORGI

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE              VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Alle ore 10,30, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta
la seduta dell’Assemblea legislativa regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo
verbale della seduta n. 16 del 21 settembre 2010, il quale si intende approvato ai sensi dell’art. 29
del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni e la parola sull'ordine dei
lavori  al  consigliere  Massi  (chiede  l'inserimento  tra  gli  atti  ispettivi  dell'interrogazione  n.  155
"Società ACOM di Montecosaro: strategie di intervento della Regione") passa alla trattazione del
punto iscritto all'ordine del giorno che reca:
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 COMUNICAZIONI della Giunta regionale in  merito alle "Problematiche relative al Centro
unico di prenotazione e risposta alle INTERROGAZIONI 

 n.  140  del  consigliere  Marangoni  "Centro  unico  per  le  prenotazioni  delle  prestazioni
sanitarie della Regione Marche";

 n.  148  dei  consiglieri  Acquaroli,  Massi  e  Marinelli  "Gestione  del  Centro  unico  di
prenotazione";

 n.  156  della  consigliera  Romagnoli  "Procedura  e  aggiudicazione  gara  d'appalto  per
realizzazione e gestione CUP unico interaziendale regionale e avvio sperimentazione".

(abbinate ai sensi dell'art. 109 del R.I.)

Discussione generale

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  generale  e  dà  la  parola,  per  le  comunicazioni
all'Assessore Mezzolani.

Intervengono i consiglieri Massi, 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE GIACOMO BUGARO)

Trenta, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Marangoni, Bugaro, Bucciarelli, Romagnoli, Ricci, Marinelli,

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

Giannini, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Pieroni, Natali, D'Anna, Latini, Eusebi, Zinni.

Il  Presidente,  sull'ordine  dei  lavori,  comunica  che  la  trattazione  della  proposta  di  atto
amministrativo n. 17, per approfondimenti tecnici, è rinviata alla seduta straordinaria convocata per
giovedì  30 settembre 2010. 

Dà la parola ai consiglieri Perazzoli, Sciapichetti, Binci,
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(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE PAOLA GIORGI)

all'Assessore Viventi, ai consiglieri Foschi, Camela e al Presidente Spacca.

(PRESIEDE IL PRESIDENTE VITTORIANO SOLAZZI)

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che, in merito all’argomento trattato, è
stata presentata ed acquisita agli atti una  proposta di risoluzione  a firma dei consiglieri Zinni,
Marinelli,  Silvetti,  Bugaro, Natali,  Foschi, Acquaroli,  Ciriaci,  Massi e Romagnoli  e  la pone in
votazione. L’Assemblea legislativa non approva.

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,45.

 IL PRESIDENTE

 Vittoriano Solazzi     

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

 Franca Romagnoli
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